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Об утверждении базовой ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом муниципального образования 

городского поселения «Кожва» на 2024 год

Руководствуясь статьей 29 Устава муниципального образования городского поселения «Кожва», Совет городского поселения «Кожва» решил:
Утвердить базовую ставку арендной платы:

за аренду недвижимого имущества муниципального образования городского поселения «Кожва» в размере 1 853 руб. за 1 кв. м. в год для представителей малого и среднего предпринимательства;

за аренду недвижимого имущества муниципального образования городского поселения «Кожва» в размере  2088 руб. за 1 кв. м. в год, за исключением представителей малого и среднего предпринимательства.
Считать утратившим силу решение Совета городского поселения «Кожва» от 08.12.2022 № 3-11/74 «Об утверждении базовой ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом муниципального образования городского поселения «Кожва» на 2023 год».
Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024 и подлежит опубликованию в официальном периодическом печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования городского поселения «Кожва» «Официальный вестник муниципального образования городского поселения «Кожва» и   размещению на сайте муниципального образования городского поселения «Кожва».
Глава городского поселения «Кожва» - 

председатель Совета поселения                                                             Н.И. Данч

